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NEROVNICE S NEZNÁMOU VE JMENOVATELI

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Tak jako pro všechno ostatní, tak i pro matematickou teorii platí, že krása může být vnímána,
ale ne vysvětlena.
Arthur Cayley, britský matematik.

Přiřaďte k daným nerovnicím příslušné množiny řešení.
Nerovnice:

1 1
x + 3 ≥ 06
−x2 + 2x + 15 ≥ 08
x2 + 8x + 15 ≤ 0

x
x2 − 2x − 15 ≤ 0x − 3
x + 5 ≥ 0x2 − 25
x2 + 25 ≤ 0

2 1
x + 3 ≥ 06
−x2 + 2x + 15 ≥ 08
x2 + 8x + 15 ≤ 0

x
x2 − 2x − 15 ≤ 0x − 3
x + 5 ≥ 0x2 − 25
x2 + 25 ≤ 0

3 1
x + 3 ≥ 06
−x2 + 2x + 15 ≥ 08
x2 + 8x + 15 ≤ 0

x
x2 − 2x − 15 ≤ 0x − 3
x + 5 ≥ 0x2 − 25
x2 + 25 ≤ 0

4 1
x + 3 ≥ 06
−x2 + 2x + 15 ≥ 08
x2 + 8x + 15 ≤ 0

x
x2 − 2x − 15 ≤ 0x − 3
x + 5 ≥ 0x2 − 25
x2 + 25 ≤ 0

5 1
x + 3 ≥ 06
−x2 + 2x + 15 ≥ 08
x2 + 8x + 15 ≤ 0

x
x2 − 2x − 15 ≤ 0x − 3
x + 5 ≥ 0x2 − 25
x2 + 25 ≤ 0

6 1
x + 3 ≥ 06
−x2 + 2x + 15 ≥ 08
x2 + 8x + 15 ≤ 0

x
x2 − 2x − 15 ≤ 0x − 3
x + 5 ≥ 0x2 − 25
x2 + 25 ≤ 0

Množiny řešení:

A (−3;∞)(−3; 5)(−5;−3)(−∞;−3) ∪ 〈0; 5)(−∞;−5) ∪ 〈3;∞)〈−5; 5〉

B (−3;∞)(−3; 5)(−5;−3)(−∞;−3) ∪ 〈0; 5)(−∞;−5) ∪ 〈3;∞)〈−5; 5〉

C (−3;∞)(−3; 5)(−5;−3)(−∞;−3) ∪ 〈0; 5)(−∞;−5) ∪ 〈3;∞)〈−5; 5〉

D (−3;∞)(−3; 5)(−5;−3)(−∞;−3) ∪ 〈0; 5)(−∞;−5) ∪ 〈3;∞)〈−5; 5〉

E (−3;∞)(−3; 5)(−5;−3)(−∞;−3) ∪ 〈0; 5)(−∞;−5) ∪ 〈3;∞)〈−5; 5〉

F (−3;∞)(−3; 5)(−5;−3)(−∞;−3) ∪ 〈0; 5)(−∞;−5) ∪ 〈3;∞)〈−5; 5〉



Parádička!
Tomu říkám fajnová prácička!

Dnes ses vážně překonal!Jsi šampión!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Dobrá práce, kámo!Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Jen jeden krůček od vrcholu.Skvěle! K dokonalosti chybí
jen milimetry.
Skoro to máš.

Příště to zvládneš bez chyby!
Dobrá práce, dej si piškotek. . .Každý může udělat chybu,

hlavní je se poučit a nevzdávat to!
Každý velký vědec v životě udělal

nějaké chyby. Vedl sis dobře.
Není to špatné, ale mohlo by to být

lepší. . .
Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš

v určitých věcech mezery.
Nebylo to nejhorší, ale příště si dej

čokoládu a bude to ještě lepší.
Hele, nejsi Ježíš, abys chodil po vodě.

Zpátky na zem!
To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc

učit.
Unikl jsi pětce, ale to neznamená,

že se nemáš více učit!
To dáš! Neházej flintu do žita!Šetříš energii na příště?Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Víš, že máš vybírat správné odpovědi!?Příště nenásob své znalosti nulou.Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Tak to je katastrofa!




